
I. ACTIVITATEA DERULATĂ DE ASOCIAȚIE 

Din descrierea activității voastre mi se pare ca ceea ce ar face Asociația pentru 

mine aș putea sa fac direct eu (si chiar fac în prezent). De ce am atunci nevoie de 

voi? 

Observația dumneavoastră este corectă. Ceea ce facem noi puteți face direct 

dumneavoastră (și probabil chiar faceți). Noi vedem două motive pentru care ați dori 

să ne lăsați pe noi să derulăm aceste activități în locul dumneavoastră. 

Primul este timpul. Timp (si energie) care trebuiesc alocate acestor activități. Timp pe 

care poate nu il aveți sau pur și simplu preferați să îl petreceți în alte activități mai 

importante pentru dumneavoastră. 

Al doilea se referă la specializare. Atunci când un om desfășoară zi de zi o activitate, 

indiferent care este aceasta, în timp va deveni mai bun în ceea ce face decât cineva 

care efectuează doar ocazional această activitate. Sunt dezvoltate tehnici și rutine. 

Problemele care apar din când în când sunt rezolvate mai usor din cauza experienței și 

pentru că (de multe ori) au mai fost întâlnite deja. 

 

Din descrierea activității voastre se pare că persoana care locuiește în imobil 

trebuie să deruleze o serie de activități, să trimită periodic prin e-mail documente. 

Ce se intamplă dacă nu dorește să facă acest lucru? 

Este firesc ca cineva (dumneavoastră sau noi) să efectueze o serie de verificări ca să se 

asigure ca totul este ok în imobilul dumneavostră. Noi încercăm să efectuăm aceste 

verificări în așa fel încât să necesite un efort cât mai mic și să genereze cât mai puține 

incoveniente pentru persoana care locuiește în imobil. De aceea nu credem că ar putea 

exista un motiv ca aceasta să nu fie de acord să deruleze activitățile necesare.  

Ar fi indicat totuși să comunicați cu persoana care locuiește în imobil ca să fie sigur că 

este de acord să efectueze periodic aceste transmiteri de documente prin e-mail. 

Am pregătit în acest sens o scurtă prezentare pe site-ul nostru la secțiunea “Ce facem” 

link-ul “O informare pentru ...” 

 

Am citit descrierea activităților voastre și am văzut că nu faceți .... (inserați aici 

ce ați fi dorit să facem noi pentru membrii Asociației)... Puteți să sprijiniți 

membrii Asociației derulând și această activitate pentru membrii ei? 

Scrieți-ne vă rog un email și detaliați ce ați dori ca Asociația să facă pentru membrii 

ei și nu face încă. Iar noi vom analiza în ce măsura vă putem ajuta. 

 

 



II. DOBÂNDIREA (ȘI PIERDEREA) CALITĂȚII DE MEMBRU 

Cum devin membru asociat? 

Calitatea de membru asociat se conferă prin hotărâre a Adunării Generale a Asociației 

ca urmare a cererii depuse în acest sens de către persoana care dorește să devină 

membru asociat. 

Se poate dobândi calitatea de membru asociat pe două căi: 

- direct din exteriorul Asociației; 

- prin transformarea calității de membru susținător în membru asociat. 

Mai multe detalii puteți găsi: 

- pe site-ul nostru la secțiunea “Membrii” la link-ul aferent membrilor asociați; 

- la art. 9 din Statutul Asociației (disponibil pe site-ul nostru la secțiunea “Cine 

suntem”).  

 

Cum devin membru susținător? 

Calitatea de membru susținător se conferă prin decizie a Consiliului Director a 

Asociației ca urmare a cererii depuse în acest sens de către persoana care dorește să 

devină membru susținător. 

Mai multe detalii puteți găsi  

- pe site-ul nostru la secțiunea “Membrii” la detaliile privind membrii susținători; 

- la art. 9 din Statutul Asociației (disponibil pe site-ul nostru la secțiunea “Cine 

suntem”).  

 

As prefera să devin membru asociat și nu membru susținător. Cum ar trebui să 

procedez? 

Noi preferăm să atragem membrii în Asociație întâi ca membrii susținători și abia apoi 

ca membrii asociați. Perioada de un an în care o persoană este membru susținător 

înainte de a fi potențial eligibilă pentru a fi membru asociat oferă, considerăm noi, 

ambelor părți ocazia să se cunoască și să evalueze în ce măsură principiile și valorile 

candidatului sunt compatibile cu cele ale Asociației. 

 

Cum se pierde / renunță la calitatea de membru al Asociației? 

Orice membru al Asociației poate renunța la calitatea sa de asociat pe baza unei cereri 

scrise adresată Președintelui Asociației. 

Una dintre criteriile care pot sta la baza pierderii calității de asociat este neplata 



cotizației de membru ori a altor obligații bănești, in termenele și condițiile aprobate 
de Consiliul Director. 
Așadar dacă nu doriți să mai fiți membru al Asociației puteți fie să ne adresați o cerere 
în acest sens fie să nu mai plătiți cotizație lunară de membru. 
Mai multe detalii privind puteți găsi la art. 12 și 13 din Statutul Asociației (disponibil 
pe site-ul nostru la secțiunea “Cine suntem”) 
 

III. ALTE ÎNTREBĂRI 

De unde provine denumirea de “10 iunie 2020”? 

Ziua în care am inceput scrierea Statutului Asociației. A fost gândită inițial o denumire 

temporară / de lucru. Pe parcursul elaborării / finalizării Statutului a început să ne 

placă această denumire și am decis să ramânem la ea. Ni se pare ca sugerează începutul 

unui drum, al unei călătorii. 

 

Am citit prezentarea voastră. Sunt proprietar al unui imobil și am cedat dreptul de 

folosință al acestuia. M-ar interesa să devin membru al Asociației. Doar că imobilul 

nu este în București. Ce putem face? 

Momentan derulăm activități de sprijinire a membrilor noștri doar în zona          

București-Ilfov. Am dori ca în viitor să ne extindem activitățile și în afara Bucureștiului 

dar nu știm cand (și dacă) se va întâmpla acest lucru. Cel mai bine ar fi să ne contactați, 

noi vă introducem într-o bază de date de viitori potențiali membri și atunci cănd 

începem să derulăm activități și în orașul dumneavoastră vă vom contacta. 

 

Apreciez ceea ce faceți. Cum aș putea să vă sprijin în activitatea voastră? 

Depinde dacă sunteți membru al Asociației sau nu. 

Dacă sunteti membru asociat. Ați ajuns membru asociat pentru că ați dorit să vă 

implicați activ în activitatea Asociației. Continuați să o faceți. Avem nevoie de ajutorul 

vostru. 

Dacă sunteți membru susținător. Beneficiați de serviciile oferite de Asociație. Spuneți 

ce nu facem bine. Ce am putea face mai bine. Criticile si observațiile dumneavoatră ne 

ajută să devenim mai buni.  

Dacă nu sunteți membru al Asociației. Ne puteți sprijini prin implicarea ca voluntar în 

activitățile noastre. Mai multe detalii despre cum poti deveni voluntar în cadrul 

Asociației puteți găsi aici pe site-ul nostru la secțiunea “Echipa noastră”. 
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